

ПРО...

...КОНТРОЛЬ ЖКХ

Президент России Владимир Путин одобрил инициативу создания общественных организаций по контролю за работой управляющих компаний.

Глава государства отметил, что комплекс ЖКХ «должен находиться под полноценным гражданским контролем, нужно серьезно повысить публичную открытость отрасли».

...ЧЕРНЫЕ СПИСКИ

Глава Республики Ингушетия Юнус-Бек Евкуров потребовал продолжить в этом году практику публикации в СМИ фамилий студентов, которые плохо ведут себя или имеют неудовлетворительные оценки.

Как сообщает пресс-служба главы Ингушетии, в ходе встречи Евкурова в Москве с руководством постпредства республики при президенте РФ было отмечено, что некоторые уроженцы Ингушетии, поступившие в престижные столичные вузы, отчислены за непосещение, неуспеваемость и невыполнение учебного плана.

...ЗАЩИТУ ТУРИСТОВ

Для защиты российских туристов Ростуризм вводит систему добровольной регистрации. Соответствующую анкету можно будет заполнить в Интернете.

Отправляющимся за рубеж в ближайшее время будет предложено оставить сведения о предстоящем путешествии — планируемом маршруте, адресе арендуемого жилья, а также контактные данные для экстренной связи (в том числе родственников, друзей или коллег по работе) и другую информацию.

Сама анкета в ближайшее время появится на Едином портале государственных и муниципальных услуг. Ее заполнение — бесплатно.

...БРЮКИ ПАРИЖАНОК

Французские власти разрешили парижанкам... носить брюки без специального разрешения префектуры полиции.

Запрет был введен префектом полиции Парижа в 1800 году в ответ на требование равноправия со стороны французских женщин. Каждая парижанка, желавшая сменить платье или юбку на мужскую одежду, должна была запрашивать разрешение у медицинского специалиста префектуры полиции. Даже в конце XIX века парижанкам приходилось обращаться за разрешением к префекту. Позднее об этом запрете позабыли, однако официально он отменен не был.

...ТАЙНУ СКОТЛАНД-ЯРДА

Полицейское управление Лондона похитило данные десятков умерших детей и использовало их при создании поддельных документов для агентов, работающих под прикрытием.

Об этом сообщила газета «The Guardian», ссылаясь на результаты собственного расследования. По информации издания, таким образом, в 1960 — 1990-х годах были использованы данные 80 детей.

ЭКОЛОГИЯ

Батарейки возьми с собой

В ШКОЛАХ И УЧРЕЖДЕНИЯХ НАЧАЛАСЬ УСТАНОВКА ЭКОБОКСОВ, В КОТОРЫЕ МОЖНО ВЫБРОСИТЬ ОПАСНЫЕ ОТХОДЫ

Скоро, отправляя ребенка на учебу, вы сможете класть ему в ранец помимо учебников... использованные батарейки. А если у вас еще скопилось энное количество ртутных градусников или энергосберегающих ламп, наличие которых в местах, доступных детям, недопустимо, то их вам уже лично придется отнести в администрацию своего района или муниципалитета. Уже в двадцати петербургских школах и почти во всех территориальных и городских органах власти стоят экобоксы — специальные контейнеры для сбора опасных отходов. Всего их 150 штук. А когда станет понятна логистика экомобилей, которые должны периодически опустошать эти контейнеры, появится еще несколько десятков экобоксов.



Муниципальный округ «Петровский», в администрации которого стоит этот экобокс, однозначно станет чище.

ДО СИХ ПОР горожане могли избавиться от опасных отходов только в местах стоянок экомобилей, по графику, который комитет по природопользованию публиковал ежедневно. Наступил новый этап раздельного сбора мусора — контейнеры для опасных отходов. Но поскольку без присмотра такие вещи оставлять нельзя, было решено размещать их по учреждениям. В комитете по природопользованию корреспонденту «ВП» сообщили, что, конечно, лучше всего было бы ставить такие контейнеры в жилых домах. Но разместить экобоксы

в некоторых своих жилых комплексах пока согласились только в компании «ЛенСпецСМУ».

В контейнере, как уверяют в комитете по природопользованию, все предусмотрено и для возможных нестандартных ситуаций. Так, например, емкость для приема ртутных термометров изготовлена из прозрачного герметичного, устойчивого к коррозии материала, предотвращающего попадание ртути на внутренние части контейнера при повреждении термометров. И ее можно быстро заменить в случае загрязнения. Емкость для при-

ема батареек также коррозионно-стойкая и устойчивая к веществам, содержащимся в различных элементах питания (например, щелочам).

Сейчас специалисты изучают логистику экомобилей, которые должны объезжать все 150 точек и собирать накопившиеся в контейнерах опасные отходы. После того как станут понятны затраты на бензин и время, необходимое для объезда территорий, будет заказана новая партия экобоксов.

Михаил ТЕЛЕХОВ, фото автора

Общественное российское телевидение (ОРТ) может начать вещание 19 мая 2013 года. Как сообщил замминистра связи и массовых коммуникаций РФ Алексей Волин, базироваться новый телеканал будет в «Останкине».